

VESLAČKI KLUB KORANA, KARLOVAC

IZVJEŠĆE PREDSEDNIKA VK KORANA ZA 2020. GODINU

Poštovani veslači, članovi i prijatelji kluba.

Ovo izvješće odnosu se na razdoblje od 14. ožujka 2020. godine od 28. veljače 2021. godine i daje pregled rada i djelovanja kluba. U izvještajnom razdoblju održano je 28 sjednica Upravnog odbora na kojima je raspravljano o problematici u djelovanju kluba, osiguranju uvjeta i sredstava za trening i natjecanja veslača, kao i osiguranje sredstava za održavanje objekata i opreme.

Rad kluba prošle godine obilježen je uvjetima nastalim pandemijom korona virusa. Veći dio godine bila je potpuna zabrana treniranja i nastupanja što je utjecalo na odustajanje nekih veslača. I za vrijeme kad se treniralo, a i na rijetkim regatama poštovala su se sva pravila i preporuke stožera.

Jedan nadasve važan čimbenik u razvoju klupskog veslanja je rad i funkcioniranje škole veslanja. U školu je bilo upisano preko 50, ali rad je više puta prekidan odlukama stožera.

Iz prijašnjih škola veslanja regrutirani su regatni veslači, a njihovi rezultati potvrđuju dobar rad trenera.

Ema Hodak prvakinja je Hrvatske za mlađe kadetkinje. Igor Šušnjar na državnom prvenstvu osvojio je brončanu medalju u konkurenciji lakih juniora. Ovi rezultati prepoznati su i njih dvoje su proglašeni uspješnim mladim sportašima Karlovca. Gabrijel Licitar i Dora Kranjčec po izboru KŠZa proglašeni su nadama športa Karlovca. Više o rezultatima biti će rečeno u izvješću stručno-programskog povjerenstva.

67. karlovačka veslačka regata i 29. memorijal Bruno Cetinjanin organizirana je 4. listopada. Regata nije održana u predviđenom terminu u srpnju jer su sva natjecanja odgođena, a kasnije puno njih i otkazana. U suradnji sa HVSom i Veslačkim savezom Zagreba uspjeli smo organizirati regatu uz sudjelovanje klubova iz Zagreba i Ogulina. Radi pandemije nisu održane utrke GIGova. Između 6 klubova Korana je bila ukupni pobjednik sa 6 pobjeda od 15 utrka. Karlovačka regata je bila jedna od 5 veslačkih regata u 2021. godini. Na regatu su došli Branko Bašić, predsjednik HVSA i tajnik veslačkog saveza Zagreba Joško Kostelić.

Sekcija rekreativnog veslanja nastavlja sa radom.

Nabavljen je dvojac na pariće kod tvrtke Filipi, Italija.

U teratani je postavljena izolacija i nova obloga na strop i zid prema nasipu, postavljena je nova led rasvjeta i postavljena je nova podna PVC obloga.

U drugoj polovici između skupština pripremana je Izborna skupština. Pripreme su bile zahtjevnije jer prvi puta u povjesti kluba imamo dva kandidata, a prvi puta se pored glasovanja na skupštini radi i glasovanje na daljinu (poštom i e-mailom).

Zahvaljujem se elektroničkim i pisanim medijima na praćenju rada kluba i veslačkih natjecanja, čemu se nadamo i u narednom razdoblju.

Predsjednik:

Bruno Rogić



Karlovac, 12. veljača 2021.